
Королівські сади Мадрида та скарби конкістадорів. Авіатур 
Від 1149 (€) євро, 11 днів 

Мадрид (Аранхуес - Куенка) - печери Cuevas del Aguila - Меріда (Бадахос - Олівенса - палац 
Монсараш - Трухільйо - Касерес) - монастир Нуестра-Сеньйора-де-Гуадалупе - Пласенсія - 
Саламанка (Сьюдад Родриго - Самора - Медіна-дель-Кампо - фортеця Ла Мота - Ольмедо - парк 
Мудехар - НП де Лас Батуекас Сьєрра-де-Франсія - Ла Альберка - Могаррас - Міранда дель 
Кастаньяр) - Авіла - Сеговія - Алькасар - Мадрид - Ваше місто 

У вартість входить 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п-Тільки під 
рекомендований рейс; 
Комфортабельний автобус за маршрутом в 
Іспанії; 
10 ночей у готелях 3-4*; 
Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до/з Мадрида; 
Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 
Обов'язкове медичне страхування;-самостійно оформлюється 
туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон 
Додаткові екскурсії, вхідні квитки-факультативні виїзні екскурсії 
здійснюються при бронюванні від 20 осіб; 
Доплата за одномісне розміщення-599 євро;  
Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день; 
податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі 

 

Ви можете замовити і приєднатися до туру з будь-якого міста світу! За бажанням ви можете 
прилетіти чи приїхати в Мадрид раніше, або затриматись по завершенні туру на будь-яку кількість 
днів. У такому випадку ми підберемо для вас найбільш оптимальні варіанти перельоту/доїзду і 
проживання. 
Рекомендовані польотні дані: а/к LOT з Варшави, вартість групового квитка 375 євро  
1. LO  433  17MAY WAWMAD  1040   1435                      
2. LO  434  27MAY MADWAW  1530   1905   
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 
раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що 
прибувають/відлітають з Мадрида іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 
В Мадрид літають прямі рейси бюджетних а/к WizzAir та Ryanair. 
Під запит: можемо запропонувати різні варіанти приєднання на маршруті. 
Пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту під групові рейси (за додаткову плату):До 
Варшави: потяг Київ-Холм + трансфер Холм-Варшава 
З Варшави: трансфер Варшава-Холм + потяг Холм-Київ 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 

День 1 Прибуття у Мадрид 
Збір групи в Мадриді. Пропонуємо груповий трансфер до Варшави та групові квитки Варшава - 
Мадрид. Виліт з Варшави. Прибуття в Мадрид о 14:35. Груповий трансфер (під рекомендований 
рейс). Велика автобусно-пішохідна екскурсія Мадридом з оглядом Пласа де Торос, площі Колумба, 
вокзалу Аточа, Пасео дель Прадо, Королівського Палацу, площ Пласа Майор та Пуерта дель Соль. 
Вільний час. Ніч у готелі в Мадриді. 

День 2 Мадрид (Аранхуес - Куенка) 
Сніданок у готелі. Вільний час у Мадриді Охочим пропонуємо додаткову екскурсію в Аранхуес та 
Куенку (70 євро, з вхідними квитками до Собору Куенки). Аранхуес - маленьке чарівне місто на 
південь від Мадриду, відоме своїм Палацом, а більше Садами, що його оточують,   
Прогулянка Садами Аранхуесу, вільний час в Аранхуесі. Переїзд до Куенки. Куенка - це місто, що 
висить над безоднею, там, де зливаються річки Хукар та Уекар. Прогулянка містом з оглядом 
Кафедрального Собору, Палацу Єпископа, Ратуші, Площі Майор, оглядових майданчиків та 
знаменитих "будинків, що висять над безоднею". Вільний час у місті Куенка. Повернення в Мадрид. 
Ночівля в Мадриді. 

День 3 Печери Cuevas del Aguila – Меріда 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до відомих печер Cuevas del Aguila, що розташовані в горах 
Сьерра Гредос. Відвідування печер (15 євро). Переїзд до Меріди. Екскурсія містом з оглядом Арки 
Траяна, площі Іспанії, римського мосту, Алькасаби, храму Діани. Вільний час у Меріді для 
самостійного відвідування Театру й Амфітеатру (13 євро) і Національного музею римського 
мистецтва (3 євро). Поселення в готель. Ночівля в Меріді. 

День 4 Меріда (Бадахос - Олівенса - палац Монсараш) 
Сніданок у готелі. Вільний час у Меріді. Охочим пропонуємо додаткову екскурсію в Бадахос, 
Олівенсу та Палац Монсараш, що розташований вже у Португалії (50 євро, з вхідними квитками до 
Палацу Монсараш). Вільний час в Бадахосі. Переїзд в Олівенсу, невеличке прикордонне місто, що 
розташувалось між Іспанією та Португалією та увібрало до своєї архітектури, мови, культури та 
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кухні найкраще з обох боків кордону. Прогулянка містом, вільний час в Олівенсі. Переїзд до 
Португалії через найбільше водосховище на Іберійському півострові. Відвідування Палацу 
Монсараш, що захищав Португальські кордони з 13 століття. Повернення в готель. Ночівля в 
Мериді. 

День 5 Меріда (Трухільйо - Касерес) 
Сніданок у готелі. Вільний час у Меріді. Для бажаючих - додаткова екскурсія в Трухільйо та 
Касерес, міста конкістадорів (60 євро). Вільний час у місті для відвідування музею Корія. Переїзд до 
Касересу, міста "тисячі та одного гербу". Екскурсія в Касаресі з оглядом Площі Майор, вежі Бухако, 
Палаців Монтесума, Карвахаль та Гольфінес, Кафедрального Собору та Будинку Флюгерів. 
Вільний час в Касересі. Знайомство з гастрономічними родзинками Естремадури: хамоном, 
морсільєю та сиром "торта дель Касар". Повернення в готель. Ночівля в Мериді. 

День 6 Монастир Нуестра-Сеньйора-де-Гуадалупе - Пласенсія – Саламанка 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до Королівського монастиря Нуестра-Сеньйора-де 
Гуадалупе, який з 1993 року внесено до Списку всесвітньої культурної спадщини. Відвідування 
монастиря (15 євро). Святилище Пресвятої Діви Гваделупської, святої покровительки Ондаррібії, 
можна побачити здалеку, практично з будь-якої точки муніципалітету. Каплиця, що розташована на 
горі Хайскібель заввишки 545 м, була збудована у 16 столітті. Протягом історії місто неодноразово 
зазнавало облог, і будівля руйнувалася, проте згодом знову відновлювалася. Переїзд в Пласенсію. 
Вільний час у Пласенсії. Переїзд до Саламанки. Поселення в готель. Ночівля в Саламанці. 

День 7 Саламанка (Сьюдад Родриго) 
Сніданок у готелі. Екскурсія в Саламанці з оглядом римського мосту, Каса Ліс, Старого та Нового 
Соборів, Саду Каліксто та Мелібеї, Університету, Площі Майор, монастиря Сан Естебан. Вільний 
час у місті для відвідування Собору (6 євро) та Університету (10 євро).  У другій половині дня для 
бажаючих можлива додаткова екскурсія до міста Сьюдад Родриго (30 євро), проголошеного 
історико-художнім комплексом. Прогулянка містом з оглядом фортечних мурів над річкою Агеда, 
Палацу Першого Маркіза Серральбо, Палаців Кастро та Агіла, Кафедрального Собору. Вільний час 
у Сьюдад Родріго. Повернення в готель. Ночівля в Саламанці. 

День 8 Саламанка (Самора - Медіна-дель-Кампо, фортеця Ла Мота - Ольмедо, парк Мудехар) 
Сніданок у готелі. Вільний час у Саламанці. Охочим пропонуємо додаткову екскурсію в Самору, 
Медіну-дель-Кампо та Ольмедо з відвідуванням Finca Los Expolios, де вирощують биків для кориди 
та роблять фірмове вино (100 євро, з дегустацією вина та обідом). Переїзд до Самори, яку ще 
називають "перлиною романського стилю". Прогулянка містом з оглядом фортеці, Собору та 
кам'яних мостів через річку Дуеро (або Дуро). Переїзд до Медіни-дель-Кампо, відвідування фортеці 
Ла-МотаІснує. Переїзд до садиби Finca Los Expolios, де вирощують биків для кориди, роблять 
хамони та знане вино (DOC Duero). Екскурсія у супроводі господаря садиби, міні-корида, дегустація 
та обід. Переїзд в Ольмедо, відвідування "Парку Мудехар" (зменшені копії найвідоміших споруд у 
стилі мудехар) та Палацу. Повернення в готель. Ночівля в Саламанці. 

День 9 Саламанка (НП де Лас Батуекас Сьєрра-де-Франсія: Ла Альберка - Могаррас - 
Міранда дель Кастаньяр) 
Сніданок у готелі. Вільний час у Саламанці. Для бажаючих - додаткова екскурсія в Ла Альберку, 
Могаррас та Міранда дель Кастаньяр (50 євро). Під час цієї екскурсії на вас чекають неймовірні 
маленькі історичні поселення, що сховались у горах Національного Парку де Лас Батуекас Сьєрра-
де-Франсія. Повернення в готель. Ночівля в Саламанці. 

День 10 Авіла - Сеговія, Алькасар - Мадрид 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд в Авілу. Вільний час в Авілі. Переїзд у Сеговію. Прогулянка 
по місту з оглядом римського акведука, Кафедрального собору й Алькасара (12 євро). Вільний час 

у Сеговії. Переїзд до Мадриду. Ночівля в Мадриді. 

День 11 Мадрид - Виліт додому 
Сніданок. Звільнення готельних номерів. Груповий трансфер в аеропорт під рекомендований рейс. 
Виліт до Варшави. Завершення туру. 

За бажанням ви можете продовжити перебування у Мадриді на будь-яку кількість ночей, або 
приєднатися до наступного туру: 27.05 - 06.06 Північ Іспанії 

Усі тури ланцюжка Гарантована Європа 
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